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Іоністори – нові типи енергоємних конденсаторів з щільністю енергії в  

10 разів вище, ніж в традиційних конденсаторах, а потужність імпульсного розряду до  

10 разів вище потужності акумуляторних батарей. 

Перевагами іоністорів є висока питома потужність і досить значна питома енергія, 

дуже висока швидкість заряду/розряду, велика кількість циклів з незначним погіршенням 

параметрів (тисячі циклів), високий ККД циклу (95% і вище), безперебійна експлуатація.  

До недоліків відносяться досить мала енергетична щільність, висока ступінь саморозряду, 

низька напруга на одній одиниці елементу, поява лавинних струмів витоку при напрузі, 

яка перевищує робоче значення, що призводить не тільки до саморозряду, але і може 

стати джерелом небезпеки при експлуатації. 

Застосовуються іоністори, наприклад, у автономному електротранспорті як елемент 

комбінованого джерела електроживлення, яке складається з паралельно з'єднанних 

акумулятора і блоку іоністорів. У даному прикладі іоністори забезпечують запуск двигуна 

автомобіля і інші короткочасні (імпульсні) режими споживання великої потужності 

(зокрема, його розгін і підйом, посилення низькочастотних звуків в аудіосистеми і т.п.), а 

акумулятор – тривале споживання електроенергії двигуном і іншим електроустаткуванням 

автомобіля без багаторазового збільшення споживаної потужності. 

Крім того, іоністори допомагають при функціонуванні пристроїв, які в короткий 

проміжок часу споживають значну кількість енергії. Такі ударні навантаження завдають 

шкоди акмуляторній батареї. Вони виникають, наприклад, при роботі потужних 

аудіосистем або лебідки на позашляховому автомобілі. 
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Іоністори застосовуються в гібридній установці міських автобусів. Характерною 

особливістю даної установки є те, що в транспортному засобі використовуються два 

джерела живлення – двигун внутрішнього згоряння і накопичувач енергії. Комп'ютерне 

управління в фазі гальмування передає крутний момент на генератори, які заряджають 

іоністори. У момент руху автобуса або під навантаженням іоністори розряджаються, 

покращуючи динаміку руху і знижуючи витрату пального. Отже, додавання іоністорів до 

складу тягової системи електричної машини буде розвантажувати акумуляторну батарею 

під час запуску електродвигуна і руху під ухил.  За рахунок більш низького внутрішнього 

опору і здатності приймати на себе імпульсне навантаження іоністори забезпечують 

комфортний режим експлуатації для акумулятора і продовжують термін його служби. 
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